

緬甸代禱 2025-04-30

- 4月28日上午7時58分，勃固省耶達謝鎮附近發生震源深度10公里，里氏4.3級的中等強度地震。自3月28日7.7級強震以來，已累計發生158次餘震。部分餘震震級較高，導致災區建築進一步受損，民眾生活受到持續影響。在緬甸發生地震一個月後，超過40000人仍居住在臨時帳篷和其他臨時避難所中。由於持續的餘震，受災居民仍無法返回或修復受損房屋。許多人難以獲得乾淨的飲用水，無法控制因水源和蚊蟲引發的腹瀉、登革熱和皮膚病等疾病。
- 由於每日持續的餘震，人們擔心在雨季來臨前無法完成房屋的修復和重建工作。緬甸氣象局4月27日發佈預警，4月28日至5月3日期間可能出現反常降雨。撣邦局部地區將有雷陣雨，部分地區可能伴隨強風、雷暴、閃電、冰雹和山體滑坡等極端天氣。



身處南站協助宣差繼續把愛心
米派給難民的常榮傳道分享：

現在是南站周邊的每一個鄉村都面臨這個抓兵的問題，因為有武裝部隊進到裏面，每個鄉村都進去抓兵、派兵。年輕的能夠工作的都幾乎都跑光、離開家鄉，只留下孤兒寡婦、老年人這樣而已。



感恩四月的夏令營順利結束，
許多年輕人願意奉獻自己，求
神堅固他們服事的心志。

2. 求神保守受災的人民，地震導致房屋坍塌又遇上暴雨，求神憐憫我們國家的人民。
3. 請為新學年的新生代禱，求神帶領有心服事的弟兄姊妹，願意來到神學院接受裝備。保守新生、舊生路途都平安。謝謝。
4. 玫瑰：求神賜下聰明智慧，讓我順利完成這個學期的功課。